

Edelstahl Topf 1 Liter mit einem Deckel von 475 ml Fassungsvermögen- Esbit

Extrait du livre

[Edelstahl Topf 1 Liter mit einem Deckel von 475 ml Fassungsvermögen- Esbit](#)

de

Éditeur : Esbit Compagnie GmbH



<https://www.editions-narayana.fr/b28721>

Sur notre [librairie en ligne](#) vous trouverez un grand choix de livres d'homéopathie en français, anglais et allemand.

Reproduction des extraits strictement interdite.

Narayana Verlag GmbH, Blumenplatz 2, D-79400 Kandern, Allemagne

Tel. +33 9 7044 6488

Email info@editions-narayana.fr

<https://www.editions-narayana.fr>



BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTIONS FOR USE MODE D'EMPLOI INSTRUKCJA OBSŁUGI

EDELSTAHL-TOPF
STAINLESS STEEL POT
CASSEROLE EN ACIER INOXYDABLE
GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ



MADE TO SURVIVE.



DEUTSCH

EDELSTAHL-TOPF

Bestimmungsgemäße Verwendung:

Geeignet zum Erhitzen von Wasser und zum Zubereiten von Speisen. Gefäße nicht leer erhitzen. Diese können dadurch beschädigt werden.

Vor dem ersten Gebrauch:

Reinigen Sie die Gefäße vor der ersten Benutzung gründlich mit warmem Wasser und Spülmittel. Trocknen Sie die Gefäße anschließend ab. Die Gefäße sind spülmaschinenfest.

Reinigung nach Gebrauch:

WARNUNG - Verbrennungsgefahr durch heiße Oberflächen!

Heiße Oberflächen können bei Berührung zu Verbrennungen führen. Lassen Sie die Gefäße abkühlen.

HINWEIS

- Die Gefäße sind spülmaschinenfest.
- Keine aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel verwenden.

1. Lassen Sie die Gefäße vollständig abkühlen.
2. Reinigen Sie die Gefäße mit warmem Wasser und Spülmittel.
3. Trocknen Sie alle Teile ab.

ENGLISH

STAINLESS STEEL POT

Intended use

Intended for warming up food and heating water. Do not heat pots when empty as this might damage them.

Before using for the first time

Clean the pot thoroughly with warm water and detergent before the first use. Then dry the pot. The pot is dishwasher safe.

Clean after use

WARNING - Fire hazard due to hot surfaces!

Hot surfaces can lead to burns when exposed to skin. Let the pot and lid cool down.

ADVICE

- The pot is dishwasher safe.
- Do not use aggressive or abrasive detergents.

1. Let the pot fully cool down.
2. Clean the pot with warm water and detergent.
3. Then dry the pot.

BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTIONS FOR USE MODE D'EMPLOI INSTRUKCJA OBSŁUGI

EDELSTAHL-TOPF
STAINLESS STEEL POT
CASSEROLE EN ACIER INOXYDABLE
GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ



MADE TO SURVIVE.



FRANÇAIS

CASSEROLE EN ACIER INOXYDABLE

Utilisation conventionnelle

Pour réchauffer des plats et faire bouillir de l'eau.
Ne jamais chauffer les articles à vides. Ils pourraient être endommagés.

Avant la première utilisation

Lavez soigneusement votre récipient à l'eau chaude savonneuse avant sa première utilisation, puis rincez et séchez avec un chiffon doux. Casserole lavable au lave-vaisselle.

Nettoyer le récipient après chaque utilisation

ATTENTION - Risques de brûlures dû aux surfaces chaudes!

Prenez garde aux risques de brûlures pendant et après l'utilisation du récipient. Laissez refroidir la casserole et le couvercle.

AVERTISSEMENT

- Casserole lavable au lave-vaisselle.
- Ne pas utiliser des produits de nettoyages agressifs ou abrasifs.

1. Laissez refroidir complètement le récipient.
2. Nettoyez le récipient à l'eau chaude savonneuse.
3. Séchez tous les éléments.

POLSKI

GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ

Przeznaczenie

Produkt przeznaczony jest do podgrzewania jedzenia i gotowania wody. Nie podgrzewaj produktu, gdy jest pusty; takie działanie może doprowadzić do jego uszkodzenia.

Przed pierwszym użyciem

Przed pierwszym użyciem wyczyść dokładnie garnek przy użyciu ciepłej wody i detergentu. Następnie wysusz go. Garnek można myć w zmywarce.

Czyszczenie po użyciu

OSTRZEŻENIE - Niebezpieczeństwo pożaru spowodowane gorącymi powierzchniami!

Gorąca powierzchnia produktu może spowodować oparzenia podczas kontaktu ze skórą. Po użyciu ostudź garnek i pokrywkę.

PORADY

- Garnek można myć w zmywarce.
- Nie używaj agresywnych oraz ściernych detergentów.

1. Pozostaw garnek do kompletnego wystygnięcia.
2. Wyczyść garnek przy pomocy ciepłej wody i detergentu.
3. Następnie wysusz garnek.



Edelstahl Topf 1 Liter mit
einem Deckel von 475 ml
Fassungsvermögen- Esbit
H 148 mm x Ø 127 mm



Plus de livres sur homéopathie, les médecines naturelles et
un style de vie plus sain www.editions-narayana.fr